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ATA Nº 02 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

04.02.2014. 

Aos quatro (04) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze (2014), 

às nove horas trinta (9h:30min.), reuniram-se em Sessão Ordinária, nas 

dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os senhores 

Vereadores Angelica dos Santos Milech, Lauro Rodrigues, Cláudio Luiz 

Klumb, Sílvia Augusta Wahast Islabão, Anderson da Rocha Güths, Neri 

Leal, Zelodir Ataíde Novack,  Claudio Antônio Silva e Jorge Laudenir de 

Ávila. Constatada a existência de quórum, a Presidente Vereadora Angélica 

dos Santos Milceh, declara abertos os trabalhos, solicitando ao Primeiro 

Secretário Vereador  Cláudio Luiz Klumb, para que proceda na leitura da 

ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: TRIBUNAL DE CONTAS 

DO ESTADO – Encaminha informações sobre a Avaliação da 

Transparência nos Portais RS disponíveis no Portal do TCE. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – 

Encaminha o Projeto de Lei de nº 001/2014 que “ALTERA META DA 

AÇÃO ASSISTÊNCIA AOS PRODUTORES RURAIS, NO PPA-PLANO 

PLURIANUAL, LEI Nº 1827/2013 E NA LDO-LEI DE DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 1836/2013 E ABRE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL”. A Presidente encaminha às Comissões 

Técnicas Permanentes o Projeto de Lei constante no Resumo de 

Expediente. Não havendo Vereador inscrito no Grande Expediente, a 

Presidente Vereadora Angelica usa o espaço para propor aos Vereadores 

que as reuniões mensais da Mesa Diretora desta casa,  seja realizada 

somente com o expediente interno, facilitando com isto o desenvolvimento 

do trabalho interno do Legislativo. Também coloca em discussão dos 

Vereadores a renovação do contrato com a UVERGS. ORDEM DO DIA: 

A Presidente coloca em discussão e votação as propostas do Grande 

Expediente, no que se refere a realização de expediente interno da Câmara 

no período das reuniões da Mesa e da renovação do contrato com a 

UVERGS, os quais foram aprovados por unanimidade, ficando ainda 

decidido de entrarem em contato com a IGAM outra empresa fornecedora 

de cursos. COMUNICAÇÃO DE LÍDER: Com a palavra a Vereadora 

Sílvia questiona a Presidente sobre o saldo financeiro da Câmara do 

exercício 2013 devolvido ao Executivo. Ao que a Presidente diz que a 

princípio até sexta feira passada não obteve resposta por parte da 
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contabilidade, mas que está esperando o retorno da mesma. Nada mais 

havendo a tratar a Presidente convoca os senhores Vereadores para a 

próxima sessão ordinária a realizar-se dia 11 de fevereiro, às nove horas e 

trinta minutos (9h:30min.) e encerra a presente às nove horas e quarenta e 

oito minutos (9h:48min). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que 

após  lida, discutida  e aprovada,  será assinada pelo Secretário, bem como 

pela Presidente deste Poder Legislativo Municipal.__________________ 

 

 

       Presidente                                                          Secretário 
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